



## **Офицеры Следственного управления приняли участие в семинаре по межведомственному взаимодействию при предоставлении результатов оперативно-розыскной деятельности**



И.о.первого заместителя руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Дмитрий Проселков и офицеры управления приняли участие в межведомственном семинаре, посвященном актуальным проблемам предоставления результатов оперативно-розыскной деятельности и ее дальнейшего использования в доказывании по уголовным делам.

Участие в семинаре в формате видеоконференцсвязи приняли руководители правоохранительных и надзорных органов Ненецкого автономного округа, а также представитель Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации.

Предметом обсуждения стали проблемные аспекты применения законов при осуществлении оперативно-розыскной деятельности, уголовно-процессуального законодательства,



регламентирующего порядок сбора и проверки доказательств по уголовным делам.

Участниками семинара отмечена актуальность рассматриваемых вопросов в свете соблюдения конституционных прав участников уголовного процесса, а также соблюдения принципов разумности сроков уголовного судопроизводства.

Проведение межведомственных семинаров позволяет повысить эффективность деятельности правоохранительных органов в рассматриваемой сфере.

## Изображения



20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1825726>